

Газета № 5

МБОУ «СОШ № 3
п. Перволоцкий»
31 мая 2024г



«Звонок из школы»

Добрые традиции

Мы за Мир!

Активистами Движения Первых было организовано социально значимое дело – проект «Мы за МИР!». Проект предполагал проведение акций и создание поделок «Голубь Мира». В акции приняли активное участие обучающиеся 1-4 классов, а также родители и наставники. Все поделки с пожеланиями были отправлены военнослужащим.



Крепка семья – сильна Россия!

Семья – это самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди. Те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. В День Семьи активисты Движения Первых выступили перед родителями с Концертной программой «Крепка семья - сильна Россия». Учащиеся исполнили для них лирические, патриотические, заводные песни, стихи и сценки. Громкими аплодисментами зрители встречали каждое выступление ребят. В зале царил особая атмосфера, которая бывает только при встрече старых и добрых друзей.



День Первых

В рамках празднования Дня детских общественных организаций в нашей школе прошел «День Первых» - тематический день, посвященный развитию школьной ячейки Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых». Активное участие приняли учащиеся 1-5 классов. Сплотило ребят коллективное творческое дело. Учащиеся 1 класса рисовали на асфальте рисунки, посвященные направлениям движения, а учащиеся 5 класса провели на перемене зажигательный танцевальный флешмоб. А затем поучаствовали в викторине, посвященной Дню детских общественных организаций.



День Детства

18 мая на площадке физкультурно-оздоровительного комплекса прошло мероприятие, посвященное Дню детства! 4 команды соревновались между собой в спортивно-интеллектуальной игре «Спартинейджер». Ребята продемонстрировали свои интеллектуальные способности в квест-игре «Страна Пионерия». Команда «БЭМС», которую представляли учащиеся 4а б классов, была награждена грамотой в номинации «Творческая команда»



Неделя Добра

В рамках акции «Неделя добра» учащиеся МБОУ «СОШ №3 п.Переволоцкий» совместно со своими наставниками посетили воспитанников детского сада №6. Ребята очень тепло встретили юных добровольцев, которые провели с детьми старшей и средней группы незабываемую встречу. Активисты Движения Первых подготовили для ребят танцевальный флешмоб, веселые песни, а также подвижные игры. У ребят осталась масса положительных эмоций. Нам было очень приятно видеть, как сияли улыбки на их лицах.



Последний звонок - 2024

24 мая 2024 года, в нашей школе прошла торжественная линейка «Последний звонок». Это традиционный праздник для выпускников - всегда радостный, волнующий и немного грустный. С напутственными словами к выпускникам обратились директор школы, учителя, родители и почётные гости праздника. Пожелали выпускникам удачи, идти всегда вперед и никогда не останавливаться на достигнутом! Поздравили выпускников и первоклашки. Они прочитали им стихи и вручили подарки. Прозвенел долгожданный Последний звонок



Фестиваль Детства «Будущее за нами»

29 мая состоялся фестиваль детства «Будущее за нами», на котором собрались все первичные отделения Перволоцкого района. Активисты Движения Первых представляли свои первичные школьные отделения, проводили мастер-классы, викторины, танцевали зажигательные флешмобы и пели веселые песни. Наше Первичное Отделение заняло 2 место в конкурсе «Лучшее первичное отделение» и было награждено дипломом, а также подарочным сертификатом за победу в конкурсе «Медиаосвещение».



Здравствуй, лето!

За что мы любим лето? Лето — это особая страна. Страна, в которую мы попадаем неожиданно, вдруг, не пакуя чемоданов и не покупая билетов. В этой стране ярко светит солнце и деревья всегда зеленые. Детей не заставляют ходить в школу, а взрослые уходят в отпуска. Летом день длинный-длинный и можно долго-долго гулять по лесам, полям и лугам. Или кататься на велосипедах. Летом можно отведать самое холодное мороженое и самую вкусную окрошку, или полакомиться печеной картошкой у ночного костра. Летом можно ходить босиком по теплому песку. Можно бегать по траве, собирать цветы и делать из них венки. Летом можно долго смотреть на желтое солнце на синем небе сквозь зеленую листву...

Но давайте, ребята, не забывать элементарные правила безопасности! И – ОТДЫХАЕМ!!!

Безопасное лето для детей

Лето - лучшая пора для детей, это отдых в лагере, в деревне у бабушки, купание на водоемах, прогулки в лесу. Летний период несет в себе не только радость каникул, возможность загорать и купаться, но и высокие риски для детей. Поэтому на отдыхе помните элементарные правила безопасности:

в лесу

- не ходи в лес один
- возьмите с собой компас, спички, нож, соль



-не забудьте обязательно потушить костер, когда уходите из леса.

на речке

- не купайтесь без сопровождения взрослых
- не заплывайте за буйки
- не подплывайте близко к судам и лодкам



ПОМОГИ!

ПОМОГИ!

- не ныряй в местах с неизвестным дном
- не играй на воде в опасные игры
- не «топи» друзей и не ныряй глубоко

Порядок вызова пожарных и спасателей для абонентов сетей: Билайн, Мегафон, МТС, Скайлинк-112, с городских номеров - 101



в жару

- нельзя долго находиться на солнце
- пейте больше воды
- обязательно носите головной убор



Редактор: Романова С.И.; корреспонденты: обучающиеся 5-х и 6-х классов МБОУ «СОШ № 3 п. Переволоцкий»